

打开一个QQ漂流瓶,认识一名男子,掉进一个陷阱……

女子挪用单位5万元+贷款 凑20多万投资酒吧血本无归

男子将酒吧店面房产证抵押给她后失联;夫妻俩从山西来海口查询发现房产证是假的,已报警

本报讯 10月23日,冯先生和妻子娟子(化名)从山西坐火车,辗转两天于25日来到海口。从未来过海南的二人,此行既不为探亲也不是旅游,而是为了给手上那本房产证“验身”。

冯先生告诉记者,妻子通过QQ漂流瓶认识了一名男子,对方拉她入股投资酒吧,说几个月后就有收益,结果妻子被骗了20多万元。“我老婆因迟迟未看到收益,便开始怀疑投资酒吧的事,为了打消我老婆的疑虑,对方就将所谓酒吧的房产证抵押给她。”冯先生说,没想到房产证也是假的。冯先生和妻子回山西后,立即向警方报了案。

记者 刘柯娜

女子通过QQ漂流瓶认识一名男子 经不住劝说同意投资酒吧

今年31岁的冯先生是山西吕梁人,他告诉记者,今年三四月份的一天,妻子娟子在QQ上点开了一个漂流瓶,与一名男子聊了起来,一来二去两人就加了微信。在一次聊天中,该男子向娟子借200元,娟子没想太多就给他转账。后来,

该男子提议两人一起买两部手机,一人一部,娟子只需出700元,剩下的钱他出。娟子转了700元给对方,但直到最后也没拿到手机。

“那个男的还说,他在海口壹号公馆投资了一个酒吧,仍缺股东,要拉我老婆

参与投资,说可以按照6个点进行股份分红,几个月后就有收益。经不住劝说,我老婆就答应了。”冯先生说,“我问老婆,她只是说要投资,但没告诉我具体情况。后来因为比较忙,考虑到我老婆也是成年人,就没再多问。”

她投了20多万迟迟没收益起疑心 对方将酒吧房产证抵押给她后失联

冯先生告诉记者,他开了一间不大的修理店,平时比较忙,没细问这件事,而妻子也并未多说。“后来我才知道,我老婆陆续给对方共20多万元,其中5万元是她是在一家培训机构做收

员,利用职务之便挪用的,其他的钱多是贷款而来。”

冯先生称,妻子之前在山西见过该男子,其中2万元就是那时当面给对方的。让他没想到的是,为了签合同,妻子还独自坐火车去哈尔滨,但她到了之后,对方又以没时间为由,没有签合

约。“老婆因迟迟未看到收益,便开始怀疑投资酒吧的事,为了打消我老婆的疑虑,对方就将所谓酒吧的房产证抵押给她。”冯先生说,直到今年9月份,该男子的电话开始打不通,妻子这才察觉到自己被骗了,将事情的来龙去脉告诉了冯先生。

夫妻俩一查,房产证是假的 目前已向警方报案

到海口后,冯先生和妻子便拿着房产证前往海口市政务中心不动产登记窗口进行查询,结果被工作人员告知房产证是假的,并没收了证件。两人想去报警,工作人员了解相关情况,为二人提供了假房产证的复印件,开具了相关证明,让两人赶紧报警。

记者问冯先生有没有去娟子“投资”的酒吧所在地查看时,冯先生消沉地说,“房产证都是假的,看了有什么用,肯定

被骗了,只能想想该怎么挽回损失。”两人在海口停留一晚后,于10月26日启程回山西,向警方报了案。

据悉,冯先生已经帮妻子补上了其挪用培训机构的5万元,如今还背了一身债。“她原本有三个电话号码,但现在天天被催债,害怕了,只留下一个号码跟我联系。”冯先生说,警方已经找妻子录了口供,妻子也将银行流水、男子微信号、微信头像等信息提交给警方,“现

在唯一能期盼的就是警方能不能找到骗钱的男子。”

海口市国土资源局信息中心相关负责人告诉记者,伪造证书经登记机构或公安部门收缴,不再退回,但如果对方有需要,可以帮忙开具相关证明。该负责人表示,“每个证件的编码都不一样,市民可以到窗口或者网上查询,正规的证件上都有我们盖的钢印。但这么大的事情,大家不要轻信,提高防范意识才是根本。”

美兰区“勇当先锋,做好表率”先进典型系列报道

本报讯 走进海口市第九中学(以下简称九中)校园,首先映入眼帘的是一面荣誉墙,上面密密麻麻挂满了各种奖牌:海南省先进基层党组织、全省文明校园、省级规范学校、海南省义务教育课程改革实验学校……成了校园里一道亮丽的风景线。“再接再厉、珍惜荣誉,为美好新九中加油!”荣誉墙上的17个大字,格外显眼。据悉,海口市九中党总支以党建引领教育教学质量全面提升,校级领导争做表率,引导党员和教师在积极投身教育教学教研和学校各方面的工作中勇当先锋,推进九中跨越式发展,办成人民满意的优质学校,为建设海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港贡献教育力量。

记者 钟起的
通讯员 梁崇平 王聘钊

海口市第九中学党总支: 党员教师行在前 筑牢坚强战斗堡垒

党员教师行在前 努力当好“排头雁”

“同学们,我们要学会依法办事,将法律作为自己终身的信仰……”在教室里,岳宗良老师正在给学生上政治课。岳宗良2007年大学毕业,2013年成为九中的一名教师,次年担任政治科备课组组长,现还担任初一的班主任。在今年5月份举行的全省道德与法制青年教师优质课比赛中,他代表学校出战,荣获全省第一名。

一个支部,一座堡垒;一名党员,一面旗帜。在九中,岳宗良只是党员教师中的一个代表。在13名学科组长中,有10名是党员;三个年级组长全是党员。党员教师挑重担、做表率,在教学第一线发挥了先锋模范作用,涌现出一批先进典型,增强了党组织的创造力、凝聚力和战斗力,促进了学校的教育教学质量走在全市前列,办学品位不断提升,对学校的发展起到决定作用。

筑牢坚强战斗堡垒 推进课堂教学改革

九中党总支围绕中心、服务师生,把党建工作融入教学改革工作中。九中紧跟互联网时代,着力开展翻转课堂教学模式的开发与研究。在课改过程中,校领导亲自上阵,几名副校长亲临一线,带领党员干部和骨干教师立足课堂主阵地,引导教师实现由“传统课堂”向“智慧课堂”的转变,向教育科研要质量,真正地让学生生动起来,让课堂活起来,让效率高起来。

今年1月10—11日,全国“互联网+”新课标背景下翻转课堂教学模式的开发和研究学术研讨暨成果展示交流大会在九中举行,该校负责人表示,此次学术研讨会的召开是基于该校在“互联网+”新课标背景下翻转课堂教学模式的开发和研究成果,是该校建校60年以来一次教学教研的重大检阅,得到了各级领导和专家们的一致好评。

打造一支部一特色 为管理注入强心剂

九中党总支有在职党员107名,按年级划分为3个特色支部,努力创建品牌:第一支部为红色教育支部,通过邀请革命老前辈讲述革命故事等形式,使红色基因代代相传;第二支部为成长教育支部,根据初二二年级学生身心特点,引导学生进行人生规划和明确成长目标;第三支部为荣誉激励支部,通过培优补差,使学生学业进步和个性发展。各支部以形式多样的活动为载体,促进学生全面发展,为学校管理注入强心剂。

近几年来,九中党总支把“党建引领教育教学质量全面提升”作为“两学一做”学习教育的最大实践,严格落实“三会一课”制度,引导党员立足岗位树立先锋形象,在推动全校教师积极投身教育教学教研和学校各方面的工作中勇于担当,切实发挥出学校党建的引领作用、旗帜作用、助力作用,为学校建设和发展提供动力。